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Предмет завдання 
Звіт складено ТОВ «АФ «АІМ АУДИТ» (реєстраційний №2013 в Реєстрі аудиторів та суб’єктів 

аудиторської діяльності) за результатами виконання завдання з надання впевненості щодо 
інформації про майновий стан фізичної особи Ібатуліна Лілія Асхатівна (РНОКПП 2683016761), у 
відповідності до вимог: 

- Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» №2258- VIII від 
21.12.2017 року (далі - Закон про аудит); 

- Міжнародного стандарту завдань з надання впевненості 3000 «Завдання з надання 
впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової інформації» (переглянутий) (далі - 
МСЗНВ 3000); 

- Постанови Правління Національного банку України №199 від 29.12.2023 року (зі змінами) 
«Про затвердження Положення про авторизацію надавачів фінансових послуг та умови 
здійснення ними діяльності з надання фінансових послуг» (далі- Положення про авторизацію); 

Ідентифікація рівня впевненості, отриманого аудитором, інформація про предмет 
завдання 

Цей звіт містить результати виконання завдання з надання обґрунтованої впевненості 
щодо інформації, наведеної в «Інформації про майновий стан фізичної Ібатуліна Лілія Асхатівна» 
станом на 12 червня 2024 року, яка включає розділи:  

I. Загальна інформація про фізичну особу, 
II. Інформація про майно (активи) фізичної особи, 
III. Інформація про зобов’язання фізичної особи, 
IV. Інформація про доходи фізичної особи, 
V. Інформація про витрати фізичної особи. 

Застосовні критерії 
Інформація про майновий стан фізичної особи Ібатуліна Лілія Асхатівна була підготовлена 

відповідно вимог Додатку 20 до наказу Національного банку України від 25 січня 2024 року №73-
но. Майновий стан фізичної особи Ібатуліна Лілія Асхатівна, який здійснює внески до статутного 
(складеного) капіталу надавача фінансових послуг (ТОВ «ФК «ГОЛДАНА ПЛЮС», ЄДРПОУ 
42906912), аналізувався на відповідність вимогам пункту 426 Положення про авторизацію. 

Властиві обмеження 
Інформація про майновий стан фізичної особи Ібатуліна Лілія Асхатівна  була підготовлена 

з метою забезпечення дотримання ТОВ «ФК «ГОЛДАНА ПЛЮС» вимог Положення про 
авторизацію та не може використовуватись з іншою метою. 

Фізична особа Ібатуліна Лілія Асхатівна на свій розсуд визначав обсяг і перелік майна та 
доходів для розкриття в інформації про майновий стан, відповідно до пункту 484 Положення про 
авторизацію. 

Конкретна мета 
Метою завдання з надання впевненості було отримання обґрунтованої впевненості, що 

Інформація про майновий стан фізичної особи в цілому не містить суттєвого викривлення 
внаслідок шахрайства або помилки, та складання звіту, що містить нашу думку щодо цього. 

Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що виконане 
завдання з надання впевненості відповідно до МСЗНВ 3000, завжди виявить суттєве викривлення, 
коли таке існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони 
вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть 
впливати на рішення користувачів, що приймаються на основі цієї інформації. 

Інформація про майновий стан фізичної особи Ібатуліна Лілія Асхатівна була підготовлена з 
метою забезпечення дотримання ТОВ «ФК «ГОЛДАНА ПЛЮС» вимог регулятора (Національного 
банку України, Положення про авторизацію), та не може використовуватись з іншою метою. 

Відповідальність фізичної особи Компанієнка Сергія Валерійовича та управлінського 
персоналу ТОВ «ФК «ГОЛДАНА ПЛЮС» 

Фізична особа Ібатуліна Лілія Асхатівна несе відповідальність за складання і достовірне 
подання Інформації про майновий стан фізичної особи станом на 12.06.2024 відповідно до 
встановлених Положенням про авторизацію критеріїв та подання інформації, що не містить 
суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки, за повноту і достовірність документів та 
іншої інформації, що були надані аудитору для виконання цього завдання. 

Відповідно до законодавства України та нормативно-правових вимог Національного банку 
України, посадові особи ТОВ «ФК «ГОЛДАНА ПЛЮС» несуть відповідальність за виконання  
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ліцензійних вимог, що застосовуються до надавачів фінансових послуг, та за таку систему 
внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб 
забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 
шахрайства або помилки. Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність 
за нагляд за процесом формування фінансової звітності ТОВ «ФК «ГОЛДАНА ПЛЮС». 

Відповідальність практикуючого фахівця 

Виконуючи завдання з надання впевненості відповідно до вимог МСЗНВ 3000, ми 
використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом всього завдання. 
Нашим завданням та нашою відповідальністю є незалежне надання висновку щодо інформації, 
яка є предметом завдання, а саме надання висновку щодо відповідності застосовним критеріям 
«Інформації про майновий стан фізичної особи Ібатуліна Лілія Асхатівна станом на 12 червня 2024 
року». 

Ми несемо відповідальність за формування нашого висновку, який ґрунтується на 
аудиторських доказах, отриманих до дати цього звіту внаслідок дослідження інформації. 

Заява про застосування вимог МСУЯ І 

Прийняття та процес виконання цього завдання здійснювалося з врахуванням політик та 
процедур системи контролю якості, розроблених ТОВ «АФ «АІМ АУДИТ» відповідно до вимог 
Міжнародного стандарту управління якості 1 «Управління якістю для фірм, що виконують аудити чи 
огляди фінансової звітності, або інші завдання з надання впевненості чи супутніх послуг». Метою 
створення та підтримання системи управління якості є отримання достатньої впевненості у тому, 
що сама фірма та її персонал діють відповідно до професійних стандартів, законодавчих і 
регуляторних вимог; та звіти, які надаються фірмою або партнерами із завдання, відповідають 
обставинам. 

Заява щодо дотримання вимог незалежності та інших етичних вимог 

Ми є незалежними по відношенню до фізичної особи Ібатуліна Лілія Асхатівна та ТОВ «ФК 
«ГОЛДАНА ПЛЮС» згідно з Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи 
Міжнародні стандарти незалежності) Ради з міжнародних стандартів етики професійних 
бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого завдання 
з надання впевненості, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та 
Кодексу РМСЕБ. Ми дотримались вимог незалежності та інших етичних вимог, які ґрунтуються на 
фундаментальних принципах чесності, об’єктивності, професійної компетентності та належної 
ретельності, конфіденційності та професійної поведінки. 

Інформативний перегляд виконаної роботи 

Загальний комплекс здійснених процедур отримання аудиторських доказів, зокрема, але 
не виключно, був направлений на: 

- дослідження прийнятності джерел інформації та її змісту у наданих документах, на основі 
яких складалась Інформація про майновий стан фізичної особи Ібатуліна Лілія Асхатівна; 

- формування розуміння щодо того, чи були отримані документи та інформація в 
достатньому обсязі для висловлення вмотивованої, об’єктивної, неупередженої та обґрунтованої 
думки аудитора з приводу аналізованих питань; 

- оцінювання, чи подана заявником інформація в усіх суттєвих аспектах згідно з Додатком 20 
та Положенням про авторизацію; 

- оцінювання, чи забезпечено достовірне подання такої інформації;   

отримання розуміння щодо відповідної дати, яка визначається за вимогами п. 424 Положення 
про авторизацію.  

Рішення учасника №02-13/06-24 ТОВ «ФК «ГОЛДАНА ПЛЮС» 13.06.2024 року прийнято рішення 
про збільшення статутного капіталу ТОВ «ФК «ГОЛДАНА ПЛЮС» на 7 694 257,00 грн,  до 
14 860 000,00 грн.  

З огляду на те, що платіж на суму 7 694 257,00 грн, направлений на збільшення статутного 
капіталу ТОВ «ФК «ГОЛДАНА ПЛЮС» в рамках рішення учасника №02-13/06-24, виконаний 
13.06.2024 року, відповідною датою обрано 12.06.2024 року. 

- отримання інформації про критерії оцінки майнового стану фізичної особи, 
визначені пунктом 426 Положення про авторизацію. Станом на 12.06.2024 року у Ібатуліна 
Лілія Асхатівна  сукупно на рахунках в банках України перебувало 7 830 000,00 грн., що є  
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більше, ніж сума здійсненого нею внеску до статутного капіталу ТОВ «ФК «ГОЛДАНА ПЛЮС» у 
розмірі 7 694 257,00 грн. 

  

Структура власних коштів Ібатуліна Лілія Асхатівна станом на 12.06.2024 

Компоненти розрахунку із Додатку 20 Сума тис. грн. Примітки 
Грошові кошти на банківських рахунках 7 830 000,00 Грошові кошти не перебували 

протягом року безперервно на 
банківських рахунках  

Зобов’язання 0  
Доходи за період з 01.01.2015 по 31.05.2024 
року 

32 036 505,40  
Сплачені податки за період з 01.01.2015 по 
31.05.2024 року 

1 643 470,68 
 

Витрати за період з 01.01.2015 по 31.05.2024 
року 

689 868,00  
Джерела походження грошових коштів 
(доходи- витрати-податки) 

29 703 166,72  

 

Розмір власних/грошових коштів фізичної особи Ібатуліна Лілія Асхатівна станом на 
12.06.2024 року складає 7 830 000,00 грн.  

Фізична особа Ібатуліна Лілія Асхатівна станом на 12.06.2024 року мав у безготівковій формі 
на рахунках в банках України грошових коштів в сумі 7 830 000,00 грн,  що є більше, ніж сума 
здійсненого внеску до статутного капіталу ТОВ «ФК «ГОЛДАНА ПЛЮС» у розмірі 7 694 257,00 грн.  

Джерела походження власних / грошових коштів фізичної особи є підтвердженими, якщо 
фізична особа надала підтвердження того, що: 

сума доходів фізичної особи за період, у якому нею були здійснені витрати на придбання 
та/або збільшення ринкової вартості кожного відмінного від грошових коштів об’єкта майна, 
зазначений в інформації про майновий стан та/або попередні періоди, зменшена на суму витрат 
фізичної особи за відповідні періоди, крім витрат на придбання та/або збільшення ринкової 
вартості такого об’єкта майна, включаючи витрати на придбання іншого, ніж такий об’єкт майна, є 
рівною або більшою вартості придбання такого об’єкта майна та витрат, які були здійснені 
фізичною особою для збільшення його ринкової вартості станом на 12.06.2024 року.  

джерела власних коштів є підтвердженими, з огляду на те, що сума доходів, зменшена на 
суму витрат та сплачених податків у період з 01.01.2015 по 31.05.2024 року, складає  29 703 166,72 грн, 
що більше ніж розмір грошових коштів фізичної особи на 12.06.2024 року 7 830 000,00 грн.; 

фізична особа Ібатуліна Лілія Асхатівна здійснив сплату податків, зборів та інших 
обов’язкових платежів у зв’язку з отриманням доходів, зазначених в інформації про майновий 
стан; 

доходи, грошові кошти або інше майно отримані в результаті правочинів, уключаючи 
правочини, вчинені попередніми власниками, зміст яких не суперечить законодавству, вчинених 
на ринкових умовах, які не мають ознак фіктивності та/або удаваності та спрямовані на досягнення 
економічного результату та/або особистих цілей, що підтверджується наданими документами; 

фізична особа є платоспроможною, та немає підстав уважати, що особа неспроможна 
виконувати всі майнові зобов’язання відповідно до умов правочинів, укладених такою особою, 
та/або майновий стан особи, та/або стан виконання нею майнових зобов’язань надалі 
погіршиться. Станом на дату надання інформації, фізична особа не  має невиконані зобов’язання. 

  

Висновок практикуючого фахівця 

Ми виконали завдання з надання обгрунтованої впевненості щодо Інформації про 
майновий стан фізичної особи Ібатуліна Лілія Асхатівна станом на 12.06.2024 року, що включає 
розділи: I. Загальна інформація про фізичну особу; II. Інформація про майно (активи) фізичної 
особи; III. Інформація про зобов’язання фізичної особи; IV. Інформація про доходи фізичної особи; 
V. Інформація про витрати фізичної особи. 

На нашу думку, Інформація про майновий стан фізичної особи Ібатуліна Лілія Асхатівна 
станом на 12.06.2024 року, що додається, складена в усіх суттєвих аспектах, відповідно до 



5 
 

 

 

 вимог Постанови Правління Національного банку України №199 від 29.12.2023 року «Про 
затвердження Положення про авторизацію надавачів фінансових послуг та умови здійснення 
ними діяльності з надання фінансових послуг».  

Забезпечено достовірне подання вказаної інформації. 

Розмір грошових коштів фізичної особи Ібатуліна Лілія Асхатівна станом на 12.06.2024 року 
(за розрахунком 7 830 000,00 грн.), відповідає  критерію оцінки майнового стану, передбаченого 
пунктом 426 Положення про авторизацію.  

Майновий стан фізичної особи, яка здійснила внески до статутного (складеного) 
капіталу ТОВ «ФК «ГОЛДАНА ПЛЮС», є задовільним. Джерела власних коштів фізичної особи є 
підтвердженими відповідно до пунктів 487 Положення про авторизацію (наведено у розділі 
«Інформативний перегляд виконаної роботи»). 

Фізична особа є платоспроможною відповідно до пункту 489 Положення про авторизацію 
(наведено у розділі «Інформативний перегляд виконаної роботи»). 

Станом на 12.06.2024 року у фізичної особи Ібатуліна Лілія Асхатівна наявні фінансові 
ресурси та джерела їх походження мають достатні підтвердження. 

Аудитором були отримані документи та інформація в достатньому обсязі для висловлення 
вмотивованої, об’єктивної, неупередженої та обгрунтованої думки аудитора з приводу 
аналізованих питань. 

Звіт про надання впевненості, формується за результатами здійсненої оцінки джерел 
походження коштів фізичної особи Ібатуліна Лілія Асхатівна станом на 12.06.2024 року, та 
розкриває такі питання: 

обґрунтування застосованої методики оцінки з урахуванням ризик -  орієнтовано-
го підходу (поглиблена або спрощена перевірка всіх або частини джерел коштів). 

Вибір і застосування методики оцінки джерел походження власних коштів фізичної особи, 
виконано з урахуванням ризик-орієнтованого підходу. Ознаки, які можуть свідчити про наявність 
високого ризику, відсутні. Фізична особа не є публічним діячем. Виходячи із зрозумілої структури 
доходів фізичної особи, що надані за достатній період, обрано метод спрощеної перевірки джерел 
походження коштів. 

опис здійснених процедур у межах процесу оцінки джерел походження коштів заявника 
(надання документів заявником, запит додаткових документів, проведення інтерв’ю, 
використання інформації з офіційних джерел). 

В межах процесу оцінки джерел походження коштів, здійснені процедури арифметичної 
перевірки обчислення податків, виходячи із даних  ДРФО - платників податків про джерела/суми 
нарахованого доходу, нарахованого (перерахованого) податку та військового збору та отримано 
пояснення щодо виду послуг, наданих підприємцем, із звірянням даних щодо виду діяльності з 
реєстраційними даними ДФС та інші аналітичні процедури.  

опис документів та інформації, наданих заявником та отриманих аудитором з офіційних 
джерел для підтвердження джерел походження коштів та висновок аудитора щодо їх 
достатності. 

Аудитором отримано документи та інформацію щодо джерел походження коштів у 
достатньому обсязі та за відповідний період. Для підтвердження доходів надано Відомості з ДРФО 
- платників податків про джерела/суми нарахованого доходу, нарахованого (перерахованого) 
податку та військового збору, виписки з банківських рахунків. Детальний опис документів 
наведено у Додатку 20.  

оцінку суттєвості впливу виявленої невідповідності та/або відсутності документів (окремо 
або в сукупності) на загальний висновок щодо підтвердження джерел походження коштів. 

З огляду на те, що у процесі оцінки джерел походження коштів, невідповідностей не 
виявлено, а документи надано фізичною особою у достатньому обсязі, вплив невиявленої 
невідповідності та/або відсутності документів (окремо або в сукупності) на загальний висновок 
щодо підтвердження джерел походження коштів аудитором оцінено як такий, що не може суттєво 
вплинути на висновок щодо підтвердження джерел походження коштів. 
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висновок аудитора щодо наявності достатніх підтверджень щодо джерел походження 
коштів/розкриття траси платежу згідно з вимогами цього Положення. 

Аудитор вважає, що наявні достатні підтвердження щодо джерел походження коштів 
фізичної особи Ібатуліна Лілія Асхатівна станом на 12.06.2024 року, окрім підпункту 4)   пункту 487, 
відносно вимоги    безперервного перебування грошових коштів протягом року   в безготівковій 
формі на рахунках у фінансових установах (банках) України. 

  

 

Директор                        /Конишева Юлія Олександрівна/    
ТОВ "АФ "АІМ АУДИТ"                        (№100047 в Реєстрі аудиторів та       

суб’єктів аудиторської діяльності) 
 

Юридична адреса: 03057, місто Київ, 
вул. Марії Капніст, будинок 2, офіс 228  
        
 
 
28   березня 2025 року 

 



Інформація про майновий стан фізичної особи cтаном на 12.06.2024

I. Загальна інформація про фізичну особу

Прізвище, власне ім’я та по батькові (за наявності) фізичної особи
Прізвище, власне ім’я та по батькові (за наявності) подружжя (якщо декларується)
Ідентифікаційний/податковий номер 2683016761
Ідентифікаційний/податковий номер подружжя (якщо декларується) -

II. Інформація про майно (активи) фізичної особи

Загальна вартість майна станом на відповідну дату 7 830 000,00 7 830 000,00

№ зп Вид майна (активу) Опис майна (активу) Правовстановлюючий документ Титульний власник
Дата набуття права 

власності
Дата повної оплати 

Наявність обтяження на 
майно (активи)

Вартість придбання майна, 
грн

Вартість майна станом на 
відповідну дату, грн

Перелік документів, які 
підтверджують дані щодо 

майна (активів)
Примітки

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1
Грошові кошти (готівкові, на 

поточних та строкових 
банківських рахунках)

Грошові кошти на поточному банківському 
рахунку Ібатуліної Лілії Асхатівни

Договір комплексного банківського 
обслуговування фізичних осіб

Ібатуліна Лілія Асхатівна 12.06.2024 12.06.2024 ні 7 830 000,00 7 830 000,00

1. Довідка АТ 
"ОЩАДБАНК" від 

13.06.2024 року №100.40/066-
14-299  про залишок на 
банківському рахунку 

UA4132266900000262050079
81782 станом на 12.06.2024

Ібатуліна Лілія Асхатівна
-



III. Інформація про зобов’язання фізичної особи

0,00 0,00

№ зп Вид зобов'язання Кредитор Боржник
Дата виникнення 

зобов'язання
Кінцевий строк 

погашення

Розмір основного 
зобов'язання за 
договором, грн

Сума заборгованості 
станом на відповідну 

дату, грн

Документи, які підтверджують дані щодо 
зобов'язань

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Загальна сума зобов'язань станом на відповідну дату

Таблиця 3.Інформація про зобов’язання фізичної особи 1



VI.  Інформація про доходи фізичної особи

32 036 505,40 1 643 470,68

№ зп

Період
(лише для регулярних 

доходів, що 
отримуюються 

рівномірно протягом 
року)

Дата отримання 
доходу

(для нерегулярних 
доходів, вказується 

окремо кожна подія)

Особа, яка отримала дохід Вид доходу Детальний опис отриманого доходу Сума доходу, грн
Податки, збори та інші 

обов'язкові платежі, пов'язані із 
отриманням доходу, грн

Документи, які підтверджують отримання 
доходу

Примітки

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2015 Ібатуліна Лілія Асхатівна Заробітна плата
Дохід отриманий від ТОВ 'КАВИЦЬКИЙ' 

код ЄДРПОУ 31353110
101 - Заробітна плата

11 809,16 1 707,60

F1419104 Відомості з Державного реєстру 
фізичних осіб - платників податків про 
джерела та суми нарахованого доходу, 
нарахованого (перерахованого) податку та 
військового збору відповідь на запит в 
електронному вигляді від 19.03.2025 року

2 2016 Ібатуліна Лілія Асхатівна Заробітна плата
Дохід отриманий від ТОВ 'КАВИЦЬКИЙ' 

код ЄДРПОУ 31353110
101 - Заробітна плата

14 047,10 2 528,48

F1419104 Відомості з Державного реєстру 
фізичних осіб - платників податків про 
джерела та суми нарахованого доходу, 
нарахованого (перерахованого) податку та 
військового збору відповідь на запит в 
електронному вигляді від 19.03.2025 року

3 2016 Ібатуліна Лілія Асхатівна Підприємницька діяльність

Дохід отриманий від підприємницької 
діяльності 

512 - Податкова декларація платника 
єдиного податку -фізичної особи

4 342 367,00 217 118,35

F1419104 Відомості з Державного реєстру 
фізичних осіб - платників податків про 
джерела та суми нарахованого доходу, 
нарахованого (перерахованого) податку та 
військового збору відповідь на запит в 
електронному вигляді від 19.03.2025 року

4 2017 Ібатуліна Лілія Асхатівна Заробітна плата

Дохід отриманий від ТОВ 'АВІАЦІЙНА 
КОМПАНІЯ 'РОЗА ВІТРІВ' код ЄДРПОУ 

32657656
101 - Заробітна плата

12 094,48 2 177,01

F1419104 Відомості з Державного реєстру 
фізичних осіб - платників податків про 
джерела та суми нарахованого доходу, 
нарахованого (перерахованого) податку та 
військового збору відповідь на запит в 
електронному вигляді від 19.03.2025 року

5 2017 Ібатуліна Лілія Асхатівна Заробітна плата
Дохід отриманий від ТОВ 'КАВИЦЬКИЙ' 

код ЄДРПОУ 31353110
101 - Заробітна плата

29 303,69 5 274,68

F1419104 Відомості з Державного реєстру 
фізичних осіб - платників податків про 
джерела та суми нарахованого доходу, 
нарахованого (перерахованого) податку та 
військового збору відповідь на запит в 
електронному вигляді від 19.03.2025 року

6 2017 Ібатуліна Лілія Асхатівна Підприємницька діяльність

Дохід отриманий від підприємницької 
діяльності 

512 - Податкова декларація платника 
єдиного податку -фізичної особи

4 773 382,00 238 669,10

F1419104 Відомості з Державного реєстру 
фізичних осіб - платників податків про 
джерела та суми нарахованого доходу, 
нарахованого (перерахованого) податку та 
військового збору відповідь на запит в 
електронному вигляді від 19.03.2025 року

7 2018 Ібатуліна Лілія Асхатівна Підприємницька діяльність

Дохід отриманий від підприємницької 
діяльності 

512 - Податкова декларація платника 
єдиного податку -фізичної особи

4 236 333,00 211 816,65

F1419104 Відомості з Державного реєстру 
фізичних осіб - платників податків про 
джерела та суми нарахованого доходу, 
нарахованого (перерахованого) податку та 
військового збору відповідь на запит в 
електронному вигляді від 19.03.2025 року

Загальна сума доходу

Таблиця 4. Інформація про доходи фізичної особи 1



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

8 2018 Ібатуліна Лілія Асхатівна Заробітна плата

Дохід отриманий від ТОВ 'АВІАЦІЙНА 
КОМПАНІЯ 'РОЗА ВІТРІВ' код ЄДРПОУ 

32657656
101 - Заробітна плата

46 197,78 8 315,59

F1419104 Відомості з Державного реєстру 
фізичних осіб - платників податків про 
джерела та суми нарахованого доходу, 
нарахованого (перерахованого) податку та 
військового збору відповідь на запит в 
електронному вигляді від 19.03.2025 року

9 2019 Ібатуліна Лілія Асхатівна Інший дохід
Дохід отриманий від АТ 'УНІВЕРСАЛ 

БАНК' код ЄДРПОУ 21133352
126 - Додаткове благо

366,00 65,89

F1419104 Відомості з Державного реєстру 
фізичних осіб - платників податків про 
джерела та суми нарахованого доходу, 
нарахованого (перерахованого) податку та 
військового збору відповідь на запит в 
електронному вигляді від 19.03.2025 року

10 2019 Ібатуліна Лілія Асхатівна Заробітна плата

Дохід отриманий від ТОВ 'АВІАЦІЙНА 
КОМПАНІЯ 'РОЗА ВІТРІВ' код ЄДРПОУ 

32657656
101 - Заробітна плата

50 476,26 9 085,73

F1419104 Відомості з Державного реєстру 
фізичних осіб - платників податків про 
джерела та суми нарахованого доходу, 
нарахованого (перерахованого) податку та 
військового збору відповідь на запит в 
електронному вигляді від 19.03.2025 року

11 2019 Ібатуліна Лілія Асхатівна Підприємницька діяльність

Дохід отриманий від підприємницької 
діяльності 

512 - Податкова декларація платника 
єдиного податку -фізичної особи

4 504 600,00 225 230,00

F1419104 Відомості з Державного реєстру 
фізичних осіб - платників податків про 
джерела та суми нарахованого доходу, 
нарахованого (перерахованого) податку та 
військового збору відповідь на запит в 
електронному вигляді від 19.03.2025 року

12 2020 Ібатуліна Лілія Асхатівна Інший дохід
Дохід отриманий від АТ 'УНІВЕРСАЛ 

БАНК' код ЄДРПОУ 21133352
126 - Додаткове благо

877,20 157,92

F1419104 Відомості з Державного реєстру 
фізичних осіб - платників податків про 
джерела та суми нарахованого доходу, 
нарахованого (перерахованого) податку та 
військового збору відповідь на запит в 
електронному вигляді від 19.03.2025 року

13 2020 Ібатуліна Лілія Асхатівна Заробітна плата

Дохід отриманий від ТОВ 'АВІАЦІЙНА 
КОМПАНІЯ 'РОЗА ВІТРІВ' код ЄДРПОУ 

32657656
101 - Заробітна плата

56 687,30 10 203,71

F1419104 Відомості з Державного реєстру 
фізичних осіб - платників податків про 
джерела та суми нарахованого доходу, 
нарахованого (перерахованого) податку та 
військового збору відповідь на запит в 
електронному вигляді від 19.03.2025 року

14 2020 Ібатуліна Лілія Асхатівна Підприємницька діяльність

Дохід отриманий від підприємницької 
діяльності 

512 - Податкова декларація платника 
єдиного податку -фізичної особи

5 571 855,00 278 592,75

F1419104 Відомості з Державного реєстру 
фізичних осіб - платників податків про 
джерела та суми нарахованого доходу, 
нарахованого (перерахованого) податку та 
військового збору відповідь на запит в 
електронному вигляді від 19.03.2025 року

15 2021 Ібатуліна Лілія Асхатівна Інший дохід
Дохід отриманий від АТ 'УНІВЕРСАЛ 

БАНК' код ЄДРПОУ 21133352
126 - Додаткове благо

1 098,35 214,22

F1419104 Відомості з Державного реєстру 
фізичних осіб - платників податків про 
джерела та суми нарахованого доходу, 
нарахованого (перерахованого) податку та 
військового збору відповідь на запит в 
електронному вигляді від 19.03.2025 року

Таблиця 4. Інформація про доходи фізичної особи 2



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

16 2021 Ібатуліна Лілія Асхатівна Страхові виплати
Дохід отриманий від ПРАТ 'СК 'ЄВРОІНС 

УКРАЇНА' код ЄДРПОУ 22868348
151 - Сума страхової виплати

26 448,87 0,00

F1419104 Відомості з Державного реєстру 
фізичних осіб - платників податків про 
джерела та суми нарахованого доходу, 
нарахованого (перерахованого) податку та 
військового збору відповідь на запит в 
електронному вигляді від 19.03.2025 року

17 2021 Ібатуліна Лілія Асхатівна Заробітна плата

Дохід отриманий від ТОВ 'АВІАЦІЙНА 
КОМПАНІЯ 'РОЗА ВІТРІВ' код ЄДРПОУ 

32657656
101 - Заробітна плата

22 697,64 4 426,04

F1419104 Відомості з Державного реєстру 
фізичних осіб - платників податків про 
джерела та суми нарахованого доходу, 
нарахованого (перерахованого) податку та 
військового збору відповідь на запит в 
електронному вигляді від 19.03.2025 року

18 2021 Ібатуліна Лілія Асхатівна Заробітна плата
Дохід отриманий від ТОВ 'ГЛОБАЛ 

ЕКВІПМЕНТ' код ЄДРПОУ 44340210
101 - Заробітна плата

24 500,00 4 186,08

F1419104 Відомості з Державного реєстру 
фізичних осіб - платників податків про 
джерела та суми нарахованого доходу, 
нарахованого (перерахованого) податку та 
військового збору відповідь на запит в 
електронному вигляді від 19.03.2025 року

19 2021 Ібатуліна Лілія Асхатівна Заробітна плата

Дохід отриманий від ТОВ 
'СТОМАТОЛОГІЧНА КЛІНІКА ОЛЬГИ 
БОНДАРЕНКО' код ЄДРПОУ 42972896

101 - Заробітна плата

7 642,15 1 490,22

F1419104 Відомості з Державного реєстру 
фізичних осіб - платників податків про 
джерела та суми нарахованого доходу, 
нарахованого (перерахованого) податку та 
військового збору відповідь на запит в 
електронному вигляді від 19.03.2025 року

20 2022 Ібатуліна Лілія Асхатівна Інший дохід
Дохід отриманий від АТ 'УНІВЕРСАЛ 

БАНК' код ЄДРПОУ 21133352
126 - Додаткове благо

356,26 69,50

F1419104 Відомості з Державного реєстру 
фізичних осіб - платників податків про 
джерела та суми нарахованого доходу, 
нарахованого (перерахованого) податку та 
військового збору відповідь на запит в 
електронному вигляді від 19.03.2025 року

21 2022 Ібатуліна Лілія Асхатівна Заробітна плата
Дохід отриманий від ТОВ 'ГЛОБАЛ 

ЕКВІПМЕНТ' код ЄДРПОУ 44340210
101 - Заробітна плата

13 000,00 2 535,00

F1419104 Відомості з Державного реєстру 
фізичних осіб - платників податків про 
джерела та суми нарахованого доходу, 
нарахованого (перерахованого) податку та 
військового збору відповідь на запит в 
електронному вигляді від 19.03.2025 року

22 2023 Ібатуліна Лілія Асхатівна Інший дохід
Дохід отриманий від АТ 'УНІВЕРСАЛ 

БАНК' код ЄДРПОУ 21133352
126 - Додаткове благо

320,78 62,57

F1419104 Відомості з Державного реєстру 
фізичних осіб - платників податків про 
джерела та суми нарахованого доходу, 
нарахованого (перерахованого) податку та 
військового збору відповідь на запит в 
електронному вигляді від 19.03.2025 року

23 2023 Ібатуліна Лілія Асхатівна Інший дохід

Дохід отриманий від ГО 'БУДУЙМО 
РАЗОМ УКРАЇНУ' код ЄДРПОУ 

39389385
169 - Благодійна, у тому числі гуманітарна 

допомога

3 500,00 0,00

F1419104 Відомості з Державного реєстру 
фізичних осіб - платників податків про 
джерела та суми нарахованого доходу, 
нарахованого (перерахованого) податку та 
військового збору відповідь на запит в 
електронному вигляді від 19.03.2025 року

Таблиця 4. Інформація про доходи фізичної особи 3
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24 2023 Ібатуліна Лілія Асхатівна Інший дохід

Дохід отриманий від КИЇВСЬКИЙ 
ВИПЛАТНИЙ ЦЕНТР код ЄДРПОУ 

22886300
128 - Соціальні виплати з відповідних 

бюджетів

2 000,00 0,00

F1419104 Відомості з Державного реєстру 
фізичних осіб - платників податків про 
джерела та суми нарахованого доходу, 
нарахованого (перерахованого) податку та 
військового збору відповідь на запит в 
електронному вигляді від 19.03.2025 року

25 2024 Ібатуліна Лілія Асхатівна Інший дохід
Дохід отриманий від АТ 'А-БАНК' код 

ЄДРПОУ 14360080
126 - Додаткове благо

1,80 0,35

F1419104 Відомості з Державного реєстру 
фізичних осіб - платників податків про 
джерела та суми нарахованого доходу, 
нарахованого (перерахованого) податку та 
військового збору відповідь на запит в 
електронному вигляді від 19.03.2025 року

Дохід отриманий в травні 2024 року

26 2024 Ібатуліна Лілія Асхатівна Інший дохід
Дохід отриманий від АТ 'УНІВЕРСАЛ 

БАНК' код ЄДРПОУ 21133352
126 - Додаткове благо

248,58 48,49

F1419104 Відомості з Державного реєстру 
фізичних осіб - платників податків про 
джерела та суми нарахованого доходу, 
нарахованого (перерахованого) податку та 
військового збору відповідь на запит в 
електронному вигляді від 19.03.2025 року

Дохід отриманий в січні та квітні 2024 
року

27 2024 Ібатуліна Лілія Асхатівна Підприємницька діяльність
дохід Фізичної особи-підприємця  за 

надані послуги, за квітень-травень 2024 
року

8 284 295,00 419 494,75

Податкова декларація платника єдиного 
податку - ФОП
виписка з рахунку ФОП, відкритого в АТ 
"Ощадбанк" за період 01.04.2024 - 
10.06.2024 
(UA273004650000026006500462691)
Платіжна інструкція №1 від 07.06.2024 р. 
про сплату єдиного податку (аванс) за 2 
квартал 2024 року 
Платіжна інструкція №2 від 07.06.2024 р. 
про сплату єдиного податку (аванс) за 2 
квартал 2024 року 
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V. Інформація про витрати фізичної особи 

689 868,00

№ зп

Період
(лише для регулярних 
витрат, що понесені 

рівномірно протягом року)

Дата понесення 
витрат

(для нерегулярних витрат, 
вказується окремо кожна 

подія)

Особа, яка понесла витрати Вид витрат Детальний опис понесених витрат Сума витрат, грн
Документи, які підтверджують 

понесення витрат
Примітки

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 2015 Ібатуліна Лілія Асхатівна Інші витрати Побутові витрати 45 768,00

Витрати розраховані виходячи з трьох 
кратного розміру прожиткового 
мінімуму (помісячно) для працездатної 
особи за 12 місяців 2015 року

2 2016 Ібатуліна Лілія Асхатівна Інші витрати Побутові витрати 51 786,00

Витрати розраховані виходячи з трьох 
кратного розміру прожиткового 
мінімуму (помісячно) для працездатної 
особи за 12 місяців 2016 року

3 2017 Ібатуліна Лілія Асхатівна Інші витрати Побутові витрати 59 850,00

Витрати розраховані виходячи з трьох 
кратного розміру прожиткового 
мінімуму (помісячно) для працездатної 
особи за 12 місяців 2017 року

4 2018 Ібатуліна Лілія Асхатівна Інші витрати Побутові витрати 61 252,00

Витрати розраховані виходячи з трьох 
кратного розміру прожиткового 
мінімуму (помісячно) для працездатної 
особи за 12 місяців 2018 року

5 2019 Ібатуліна Лілія Асхатівна Інші витрати Побутові витрати 66 785,00

Витрати розраховані виходячи з трьох 
кратного розміру прожиткового 
мінімуму (помісячно) для працездатної 
особи за 12 місяців 2019 року

6 2020 Ібатуліна Лілія Асхатівна Інші витрати Побутові витрати 77 601,00

Витрати розраховані виходячи з трьох 
кратного розміру прожиткового 
мінімуму (помісячно) для працездатної 
особи за 12 місяців 2020 року

7 2021 Ібатуліна Лілія Асхатівна Інші витрати Побутові витрати 83 988,00

Витрати розраховані виходячи з трьох 
кратного розміру прожиткового 
мінімуму (помісячно) для працездатної 
особи за 12 місяців 2021 року

8 2022 Ібатуліна Лілія Асхатівна Інші витрати Побутові витрати 91 710,00

Витрати розраховані виходячи з трьох 
кратного розміру прожиткового 
мінімуму (помісячно) для працездатної 
особи за 12 місяців 2022 року

9 2023 Ібатуліна Лілія Асхатівна Інші витрати Побутові витрати 96 624,00

Витрати розраховані виходячи з трьох 
кратного розміру прожиткового 
мінімуму (помісячно) для працездатної 
особи за 12 місяців 2023 року

10 2024 Ібатуліна Лілія Асхатівна Інші витрати Побутові витрати 54 504,00

Витрати розраховані виходячи з трьох 
кратного розміру прожиткового 
мінімуму (помісячно) для працездатної 
особи за 5 місяців 2024 року

Загальна сума витрат

Таблиця 5. Інформація про витрати фізичної особи 1
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